
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAPIUNA-CEARÁ.

Às dezessete horas (17h)) do dia vinte e um (21) do mês de agosto de dois mil e vinte
e cinco (2025), realizou-se a Sessão Ordinária, no Plenário Antônio Félix de Sousa, no
prédio da Câmara Municipal de Itapiúna, com sede na Rua São Francisco, 50, Altos,
Centro — ltapiúna —Ceará. Presidida pelo vereador Coriolano Barjonas Bezerra Lopes
e Secretariada pelo vereador Francisco Helano Matos Germano. Feita a chamada
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Antônio Erasmo Barbosa de Castro,
Bruno de Freitas Bezerra, Francisco Flávio Lima de Oliveira, Francisco Rodrigues de
Matos, lara Mara Carlos Barros, José Airton Gomes de Oliveira, Osmar de Holanda
Teixeira Filho, Paulo Roberto Soares e Rene Ribeiro. Pequeno Expediente: constou
da leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 047/2025 — de 19 de agosto de
2025 — EMENTA; Requer ao Prefeito Municipal de Itapiúna a construção de uma Quadra
de Areia na comunidade de São José, município de Itapiúna-CE. — de autoria do vereador
Coriolano Barjonas Bezerra Lopes. Grande Expediente: falaram pela ordem os
seguintes vereadores: ANTÔNIO ERASMO BARBOSA DE CASTRO cumprimenta
todos os presentes e ouvintes. Agradece a gestão por ter atendido uma reivindicação,
voltando o atendimento odontológico para nossa comunidade, atendimento de
prevenção no nosso posto de apoio e na última terça-feira tivemos diversos serviços na
nossa comunidade como, fisioterapia, dentista, que esse trabalho continue, espera que
o carro da saúde volte o mais breve possível, foi o que a secretária prometeu
recentemente, e assim espera. FRANCISCO HELANO MATOS GERMANO
cumprimenta todos os presentes e ouvintes. Fala da solicitação da recuperação da
quadra de areia da comunidade de São José, esteve na comunidade essa semana e lá
teve essa solicitação para que possa melhorar a estrutura que tem lá. Passando na
comunidade de Garrote o sangradouro o preocupou, lá também precisa de uma
recuperação naquela estrutura, está correndo risco de acidente, está presentando
verbalmente esse requerimento solicitando do governo municipal através da secretaria
de obras. Reforça o pedido de uma passagem molhada para o riacho que dar acesso
a comunidade de Lagoas, como também Juazeiro do-Galdino, no período da quadra
chuvosa os alunos sofrem mais ainda, reforça também a recuperação da estrada que
liga Lagoas a comunidade de Maracajá. Esteve na comunidade de Lagoa do Mato,
sentido Barra Nova e a iluminação pública não está boa, também faz requerimento
verbal para que o governo possa fazer melhorias naquele espaço. Aparteou o vereador
PAULO ROBERTO dizendo que a máquina está bem pertinho, saindo para o senhor
Nogueira, já fez todo o Maracajá, e vem por dentro. Vereador HELANO dar
continuidade dizendo que próxima semana estará apresentando o requerimento para
que o governo de alguma forma possa fazer. OSMAR DE HOLANDA TEIXEIRA FILHO
cumprimenta todos os presentes e ouvintes. Foi cobrado pela máquina para fazer as
estradas, mas a maquina já chegou em Palmatória, falou com o prefeito e vai falar com
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o secretário para não deixar nenhuma sem fazer, teve estrada que passou oito anos da
gestão do Dário e nunca foi passado uma máquina, o correto é fazer para todo mundo,
sem preferência de A ou B. Aparteou o vereador JOSE AIRTON dizendo que pensava
que a estrada da Barra do Santo Antônio estivesse feita, mas não está, ligou para o
prefeito e falou dessa estrada, é importante a gente está sempre atuando dessa forma,
não tem como o prefeito saber de tudo. Vereador OSMAR dar continuidade frisando
que deve ser feito para todos porque todos precisam. Agradece ao secretário Romulo,
solicitou o trator e ele mandou. Com relação a iluminação de Palmatória, as lâmpadas
já chegaram e serão colocadas. PAULO ROBERTO SOARES cumprimenta todos os
presentes e ouvintes. Frisa a fala dos colegas pedindo para fazer quadra de futebol de
areia, recorda da gestão do Dr. Felisberto foi feito um campo de futebol de areia lá no
São José e os próprios moradores daquela região destruíram, é louvável se o prefeito
fizer novamente, e mais ainda se eles não destruírem. Acrescenta que no seu mandato
anterior fez um requerimento, para que fosse feito uma quadra de areia na comunidade
de Massapê e na comunidade de Barra Nova, mas infelizmente o prefeito que passou
não fez, e esse projeto está para ser feito, temos até o local. Pede novamente que o
secretário da Casa envie para o secretário de esporte, para que aquela juventude possa
ter um espaço. Com relação as estradas, Riacho da Várzea, Mutamba Maracajá, Poço
Comprido, Santos Dumont, Cupira, tudo foram feitas, isso tudo veio para beneficiar,
agradece em nome de todos os moradores daquela região. Pede antecipadamente que
o prefeito possa preparar mais maquinário para que possam limpar todos os açudes
dos nossos pequenos agricultores, fazer um calendário junto com o secretário e colocar
na zona rural, isso será uma felicidade imensa para cada proprietário do nosso
município. Finaliza pedindo aos colegas, estamos há um ano para as eleições e cada
um possa pedir algo que venha beneficiar o povo da nossa cidade de Itapiúna.
FRANCISCO RODRIGUES DE MATOS cumprimenta todos os presentes e ouvintes.
Cobra do senhor prefeito a roçagem da estrada de Palmatória mais uma vez, está com
oito dias que cobrou e novamente está aqui pedindo que veja essa situação, tem canto
que não passa mais um carro pelo outro por conta do mato e é muito perigoso, muito
bicho solto na estrada, que a roçagem seja feita, irá livrar de acontecer acidente ou
coisas piores. Fala com o secretário de esporte Capitão, que veja a situação da nossa
areninha, está se destruindo, é um benefício do Governo do Estado, mas o município
tem que cuidar. Andando pela cidade viu muitos cachorros doentes, chama atenção da
vigilância sanitária para vacinar esses cachorros. Pergunta a secretária de saúde pela
Casa de Apoio, ninguém ouviu falar mais nada, frisa que um paciente de Palmatória foi
para uma consulta em Fortaleza e teve que voltar e no dia seguinte ir de novo, se
tivesse a Casa de Apoio essa pessoa ficava lá como era antigamente, que a secretária
veja essa possibilidade de voltar, o povo precisa. Mais uma vez pede ao prefeito que
fale com o Governador para agilizar a estrada de Palmatória, o dinheiro está nos cofres
do governo, ninguém comeu como muitos diziam, só quem ganha é o povo. Ordem do
Dia: foi colocada em votação a seguinte matéria: Requerimento nº 046/2025 — de 12
de agosto de 2025 — Ementa: Solicita ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal de
Itapiúna, através da secretaria competente, sejam implantados pontos fixos de
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disponibilização de comidas (ração) e bebidas (água) para cães e gatos na sede do
município e nos distritos — de autoria do vereador Coriolano Barjonas Bezerra Lopes.
Requerimento APROVADO por UNANIMIDADE. Presidente comunica a todos os
vereadores que a data da solenidade da entrega da comenda do título cidadão
itapiunense será no dia 12 de setembro de 2025, às 16 horas, estamos vendo o local
do evento, na próxima semana a secretaria da Casa vai encaminhar o ofício aos
homenageados e comunicando a todos sobre o procedimento, como é que vai ser. E
não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos e eu Primeiro
Secretário lavrei a presente Ata que será assinada por mim e demais vereadores
presentes. Sala das Sessões aos (21) vinte e um dias do mês de agosto de (2025) dois
mil e vinte e cinco.
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